Конспект занятия по математике  в подготовительной группе

Воспитатель Левчук О.Л.

Тема: математическое развлечение для детей старшего возраста

Цель: выявить уровееь знаний у детей по развитию элементарных математических представлений.

                                             Ход занятия.

Мы сегодня не скучаем

А игру мы начинаем

Приготовтесь, подтянитесь.

Хватит всем сегодня дела

Только думать успевай

Побеждает тот кто смелый и находчивы,

Ты знай

Задание 1. Мы должны с вами вспомнить какой сегодня день недели. Какой он по счету. Сколько всего дней в неделе.

Молодцы!!!

Задание 2. Какое сейчас время суток? На сколько частей делятся сутки. Последовательность.

Задание 3. Мы должны с вами сосчитать сколько здесь геометрических фигур (2 кадрата, 1 треугольник, 1 круг) и записать внизу. Обратить внимание каких геометрических фигур больше.

Задание 4. Сравним смежные числа в пределах 10. Назовем соседей числа. Определите сколько кружков на перевернутой карточке если их больше 2 но менеше 4. Впишите недостающие на циферблате цифры. Молодцы!

Физкультминутка: Вышли мыши как то раз, посмотреть который час.

Задание 5. Состав числа. Выполним это задание за столами. Кто выполнит первый получет фишку.

Физкультминутка: Раз, два, три, четыре, пять кошка учится считать.

Задание 6. А сейчас ребята, мы с вами будем составлять и решать задачи на сложение и вычитание.

Я задумала два числа 4 и 2. Составьте задачу на сложение. 5 и 3 на вычитание.

А вот мои задачки на логическое мышление и внимание.

Физкультминутка

Задание 7. Найди закономерность и дорисуй.

За то, что вы ребята хорошо занимались, я давала вам фишки. А теперь давайте посчитаем у кого сколько фишек. На сколько фишек у одного больше чем у другого.

